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Iz skupščine Konjeniške zveze Slovenije:  

 

Kobilarna Lipica zopet postaja nosilni steber slovenskega konjeništva in z velikimi 

ambicijami odpira vrata v svet vrhunskega konjeniškega športa 

 

Na redni letni skupščini ob koncu iztekajočega se leta je pregled opravljenega dela naredila 

tudi Konjeniška zveza Slovenije. Pomembna točka tokratnega zasedanja je bila tudi Kobilarna 

Lipica, ki se je v zadnjem času znašla v valu kritik glede strokovnega dela in razvoja. Po 

mnenju Konjeniške zveze Slovenije Lipica ostaja zaupanja vredna kulturno-zgodovinska 

ustanova, ki ima neprecenljivo vrednost za republiko Slovenijo, saj že od leta 1580 dalje, 

uspešno ohranja svoje osnovno poslanstvo reje in selekcije čistokrvne lipicanske pasme. 

 

Poleg mednarodno priznanih vzrejnih kvalitet pa je Kobilarna Lipica v zadnjih letih stopila 

tudi po poti jasno začrtane vizije strokovno vodenega dela na področju razvoja vrhunskega 

konjeniškega športa in šolanja profesionalnega kadra pod okriljem Konjeniške Zveze 

Slovenije ter krovne svetovne organizacije FEI (Mednarodne konjeniške zveze). Konjeniška 

zveza Slovenije potrjuje, da je bilo v Lipici v zadnjem času izvedeno kar nekaj ključnih 

projektov s katerimi se kobilarna po večletnem zatišju želi v velikem slogu vrniti na 

mednarodno športno sceno in si povrniti ter utrditi mednarodni ugled v svetovnem merilu. 

Lipicanci iz kraških pašnikov bodo tako skupaj z jahači vpeti v napredno, izjemno kvalitetno 

in strokovno vodeno klasično šolo jahanja in šolo športno dresurnega jahanja ter vožnje 

vpreg. Kobilarna Lipica s temi izobraževalno-trenažnimi procesi dosega nivo mednarodnega 

konjeniškega centra, kjer se ob kontrolirani selekciji in reji uspešno razvija tudi  raziskovalno 

– izobraževalna dejavnost. Vrhunski konjeniški šport ima torej v Sloveniji čvrste in zdrave 

temelje na katerih se bo razvijal in gradil vse do Olimpa. 

 

V zadnjih treh letih je torej Kobilarna Lipica po večletnem zatišju na široko odprla vrata v 

svet. Svež veter je zavel predvsem na področju vrhunski športnih dosežkov kjer se kobilarna 

lahko pohvali z rezultati klasične šole jahanja, športne dresure, ki je olimpijska disciplina ter 

vožnjo vpreg. S temi disciplinami se Kobilarna Lipica v zadnjem času predstavljala na 

svetovno odmevnih konjeniških prireditvah in šampionatih: 

-na Svetovnem prvenstvu v dresurnem jahanju leta 2006 v Aachnu,   

-na Evropskem juniorskem prvenstvu v letu 2007v  Nusslochu,  
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-na vrsti mednarodnih elitnih dresurnih turnirjih in turnirjih v vožnji –Kaposvar, Weikersdorf, 

Piber, Brno, Stadl Paura, v okviru Pokala Alpe Adria v dresurnem jahanju. 

 

S klasično, najbolj prepoznavno in ugledno šolo jahanja pa se je Lipica odmevno 

predstavila: 

- na  največjem svetovnem konjeniškem sejmu  Equitana 2007 ,  

- na EP v preskakovanju zaprek 2007 v Mannheimu ter nastopila v ESSA – kvadriliji z  

82 –imi žrebci in s tem prišla v Guinessovo knjigo rekordov,  

- na največjem francoskem konjeniškem sejmu v Avignonu Cheval de Passion v letu 

2008,  

- na vseh jubilejnih prireditvah  tradicionalnih evropskih lipicanskih kobilarn,  

- na mednarodnem turnirju za svetovni pokal v vožnji in v preskakovanju zaprek v 

Budimpešti.  

  

Najodmevnejša in pred očmi vse svetovne javnosti tudi najbolj reprezentativna pa sta bila 

protokolarna nastopa Lipiške klasične šole jahanja ob obisku angleškega kraljevega para 

Kraljice Elisabethe II in Princa Filipa v oktobru 2008 v Kobilarni Lipica  in pred zunanjimi 

ministri  Evropske Skupnosti v času predsedovanja  Slovenije na Brdu pri Kranju. 

 

V smeri  razvoja Mednarodnega konjeniškega centra je bila v kobilarni obnovljena vsa 

ključna tekmovalna infrastruktura. Obnovitvena dela pa so že v letošnjem letu dobila velik 

smisel, saj je Kobilarna Lipica izpeljala vrsto mednarodno, odmevnih konjeniških prireditev  

v dresurnem jahanju  in v preskakovanju zaprek in sicer največje število doslej. 

 

Kobilarna Lipica sedaj zopet tesno sodeluje z KZS in je trenutno največji slovenski konjeniški 

center, ki omogoča dosleden razvoj konjeniškega športa in izobraževanje konjeniških kadrov  

v Sloveniji. Kobilarna Lipica ostaja ugledna, kvalitetna in prepoznavna institucija 

razvijajočega se Slovenskega konjeniškega športa. Glede na rezultate in opravljeno delo pa so 

kritike in drugačna mnenja dobrodošla, vendar morajo le ta biti konstruktivna in utemeljena. 

 

 

 

Izjava sprejeta na skupščini KZS v Ljubljani, 10. 12. 2008      

  


